

КАПІТАЛІСТИЧНЕ ПЛІНДРОВАНЄ СОВІТЬКОЇ РОСІЇ ПІД ПОКРИШКОЮ ВІДБУДОВИ СВИТОВОГО ГОСПОДАРСТВА.

До робітників і робітниць всіх країн!

Товариші і Товаришкі!
Конференція в Галзі скінчилась. Остання спроба капіталістичного світа надати "мир" з Свіською Росією і розпочати економічну "відбудову" Росії виявилась цілком нестремною, але мало за ціль зроби ти російських робітників і селян невеличкими світовому капіталу. Рішучий спротив Свіської Росії, Північної Америки і Росії зупинив ці заходи. Знаємо добре страшний тягар капіталістичного визиску, який утніває вас. Знаємо також і те, як то капіталісти в цілі зменшення вашої платні, продажу вашої роботи, знищення професійних організацій затулюють вас і відбирають вам охоту і силу роздумувати над тим, що роблять капіталістичні можновладці. А мимо того уважаємо кінечним звернути вашу увагу на властиві цілі конференції в Галзі. Бо ходять тут не лише о інтереси російських робітників і селян, о інтереси російської революції, хоча вони так важкі, що на них повинні ви звернути вашу найбільшу увагу, ходять тут також о ваші життєві інтереси, о вашу будучність.

Совітьська Росія і капіталістичний світ.

Совітьська Росія є першою державою в світі, в якій всю владу захопили робітники при допомозі селян. Капіталістичний світ, пробував знищити Свіську Росію зі зброєю в руках. Найперше се спробував німецький імперіалізм, однак далеко ще перед успіхами розвалився сам. Відтак аліантські капіталісти організували білі гвардії і напали на Свіську Росію повні два роки. Однак російські робітники і селяни героїчною обороною відбили всі наступи. А коли в Галзі незалежність своєї країни, тоді звернулися до капіталістичних держав з мировими пропозиціями. Ба навіть удалося їм заключити мир з найближчими сусідами, з польськими, литовськими, латвійськими, естонськими і фінськими малими васальними антанті, які бояли ся, щоб в противний раз — коли-б воли не заключили мир — Свіська Росія не роздушила їх. Заключили також тимчасовий торговельний договір з Англією, яка думала в той спосіб перешкодити революційній діяльності Росії на Сході. Такі торговельні договори заключили вони з малими капіталістичними державами на півночі, які через тяжку економічну кризу мусіли шукати ринку збуту в Росії. Вкінці змусили німецьку буржуазію підписати з Свіською Росією повний мирний договір; яка-б вона там була та німецька буржуазія, а все-ж таки, по розвіянню всіх надій на побіду над Свіською Росією і по невдачі всіх своїх заходів, у антанті, зрозуміла вона, що коли Німеччина хоче справді звільнитися від визиску антанті, то мусить жити в згоді з російським народом.

Совітьська Росія підписує мирні договори з капіталістичними державами в переконанні, що в часі миру скріпить ся економічно, а тим самим скріпить також значне будучої визвольної боротьби пролетаріату. Свіська Росія була за миром, щоб позбавити капіталістів змоги тривати невідомі робітничі маси проти комунізму, мовляв, Свіська Росія зі зброєю в руках хоче примусити вас до комунізму. Свіська Росія була за миром, щоб відновити потреби для відбудови Росії торговельну комунікацію з Заходом. А що ви, робітники і робітниці, не захопили ще влади в своїй країні і це не в силі доставити російським робітникам машин і знаряддя, тому Свіська Росія мусіла спробувати дістати їх від капіталістів.

Свіська Росія хотіла, щоб мир з капіталістичними дер-

жавами наложив на них певні зобов'язання. І коли-б ви, робітники, були господарями економічно розвиненого світа, то ви зрозуміли-б скоро, що ваш власний інтерес наказує вам помагати російській робітничій республіці всіми способами, щоб за машини дістати з Росії хліб.

Капіталістичний світ є віковим ворогом Свіської Росії. Свіська Росія знала, що за капіталістичну поміч мусить заплатити лихварський цін. І Свіська Росія заявила свою готовність заплатити великими концесіями за мир з капіталістичним світом. Капіталістичні правительства поставили Свіській Росії, яко усливля мирового договору признание довгів царського правительства і Керенського. Ждали звороту фабрик і заводів, які давніше належали заграничним капіталістам, а від жовтневої революції перейшли в posiadane російського народу. Свіська Росія відповіла їм, що царські довги пороблені без згоди російського працюючого народу, а пороблено їх на те, щоб народ поневолювати і визискувати. Російський народ заплатив за ці довги потоками крові, яку проляв він по створенні аліантів і аліантських біржових спекулянтів. Аліанти, не виповняючи війни, напали відступно на Свіську Росію і своїми інтервенціями нанесли більше шкоди, ніж Росія була їм винна. Іх жадане не можна повернути нічим, хіба їх силою, іх спекуляцією на-голд в Росії, іх спекуляцією на нужду російського народу. Свіське правительство має на увазі цю нужду і тому хоче признати довги, коли їх зредукують ся і аліанти поможуть Свіській Росії кредитами відновити свою економічну силу, щоб вона була в змозі платити довги.

А що до фабрик і заводів, які належать заграничним капіталістам, то Свіська Росія заявила, що під ніякими умовами не зверне сих фабрик, заводів, а тільки побудовано фабрики, виділено за праці заграничних робітників. І за ті гроші заграничні капіталісти випили чимало поту і крові російських робітників. Російський пролетаріат не може віддати сих фабрик, бодине через їх розвій буде він в силі витворювати в будучності вартості, при допомозі яких відбуде сплюндрований край, віднесе господарство і зможе також заграничним гієнам заплатити жадані суми. Пролетаріат не проливав даром крові в обороні революції і тому фабрик ніколи не віддасть. Жовтневая революція, яка проголосила власність російського працюючого народу всі фабрики і землі, була першим етупенем світового пролетаріату на дорозі до визволення з капіталістичного ярма. Відвороту бути не може, хоча не не знає-б що се коштувало. Але Свіська Росія готова заплатити заграничним капіталістам певне відшкодоване, коли вони новими кредитами поможуть Росії відбудувати ся. Свіська Росія готова віддати часті фабрик в аренду. Свіське правительство заважно готові понести великі жертви, щоб лише досягнути оконечний мир з капіталістичними державами і щоб робітничий клас і селяни Росії по тяжких кривавих боях, по голоді і нужді змогли вкінці взяти-ся до спокійної, мирної праці.

Рабунковий плян капіталістів.

На всі ці жадання Свіської Росії були глухими заступниками капіталістичних держав. Не оглядаючи ся на ніщо, ждали вони безумовно признання всіх довгів царя і російської буржуазії і то з якнайкоротшим терміном заплати. Вони ждали безумовного звороту фабрик і заводів; а щоб мати безпеку на заплачене довгів, протягали вони свої руки за

природними багатствами Росії. Коли-б Свіська Росія була згодилась на се, то була-б зробила невеличкими антанті не лише живих тепер російських робітників і селян, але також будучі покоління російського працюючого народу. Тоді виходило-б, що російська революція, ратуючи своє власне жите, зриваєт ся властивого значія жита, зриваєт ся бути передовиком визвольної боротьби міжнародного пролетаріату. Виходило-б що правду говорять пролетарські дезертири і втікачі з 2 і 2½ Інтернаціоналів, нежов би то Комуністична Партія Росії, совіське правительство забуло на гаса жовтневої революції і згідне продовжати своє жите, охороняючи, капіталістичний визиск. І може заступники міщанства, які забули революційну мішину своєї класи, наділяти ся на таку капітуляцію. Може панове з 2 і 2½ Інтернаціоналів числять ся з тим, що совіське правительство по роках тяжкої боротьби знайдеть ся в такім положенні, в якім ти панове знаходять ся, і змусить обставинами погодити ся на капіталістичний визиск російського пролетаріату. Але вони перечешили ся. Совіське правительство, створене пролетарською революцією, першовик визвольної боротьби міжнародного пролетаріату, лишило ся вірне основним принципам пролетарської революції, не спускаючи ома повольного ходу розвою нашої боротьби. Слідуючи за сими відносинами з холодною розвагою, совіське правительство заявило готовність поробити поступки, які можна погодити з існуючим існуванням пролетарської диктатури. А безоглядно відкинуло все те, що мало-б бути зреченням основних здобутків революції. Совіське правительство не погодило ся на капіталістичне поневолене російської працюючої класи і будучих поколінь російського робітництва. Безоглядно відкинуло бездумний вимогу зречення тих позицій, які робітники і селяни Росії оборонили своїм тілом.

Російська Свіська Республіка бореть ся за всіх вас, пролетарі світа. І коли вона обороняє здобутки жовтневої революції, то обороняє вона не лише права російського пролетаріату, але також ваші права, робітників і робітниць світа! За націоналізацію заводів і заводів бореть ся також ви, пролетарі Англії і Америки! За соціалізацію індустрії бореть ся також ви, пролетарі Німеччини і Італії. А коли капіталістичний світ з такою силою натискає, щоб совіське правительство звернуло йому фабрики, то бореть ся він не лише за свої зиски в Росії, але він бореть ся проти революційного приливу, він хоче показати вам, пролетарі світа, що має необмежену силу. Горе тому, хто відважить ся посягнути на основи капіталізму, капіталістичного принципів приватної власності не повинен ставати в дорозі соціалістичний принцип. Коли капіталісти вперто відмовляють кредитів Свіської Росії, то борять ся вони з боязню, щоб розвій націоналізованої індустрії в Росії не перерушить до гори ногами їх твердеження про неможливість соціалізму.

Боротьба совіського правительства проти жадань капіталістичного світа є не лише боротьбою за дальшим розвоєм російської революції, але також боротьбою за розвій європейського соціалізму, є боротьбою за вас, пролетарі світа! І коли в сій боротьбі переможе совіське правительство, то ви, пролетарі капіталістичних держав, в недалекий час будучности, коли повстане до боротьби за соціалізм, будете мати піддержку сильної пролетарської держави, яка величезні свої економічні сили віддасть на користь інтернаціональної пролетарської революції. Відбудова російського господарства під кермою пролетаріату забезпечить вас, пролетарі Німеччини, Італії, Англії перед більшою американською капіталістичною, який буде тяжше побороти, ніж європейський.

Обов'язок інтернаціонального пролетаріату.

І тому було зрадою ваших життєвих інтересів, коли 2 і 2½ Інтернаціонали перешкодили скликано світовому конгресу пролетаріату підчас нарад в Генуї і в Галзі; і тому роботою Юди мусимо назвати те, що преса 2 і 2½ Інтернаціоналів старала ся вмовити в вас, що совіське правительство скапітулювало перед буржуазією, веде капіталістичну політику і ви не маєте тому обов'язку піддержувати його. Лиця вагіші, пролетарі і робітники світа, мусить покрити ся глибоким встидом, коли ви бачите, як обманюють вас соціалістичні партії і лідери професійних спілків, коли бачите, що ви не дали поміч своїм російським братам в тяжкій боротьбі не лише за інтереси російського пролетаріату, але також за інтереси цілої інтернаціональної робітничої класи. Погорда і зневага всім тим, що вас так підло обманюють! Поміч, активної поміч пролетарським робітникам масам, без ріжнці на партію дати поміч Свіській Республіці. Боротьба Свіської Республіки буде тяжкою й на далі. Вираді добрі живі задати змогу власними силами поробити найкращі заходи для поправки відносин по містах і селах. Але й на хвилку не повинні ви забувати на страшу нужду, яка панує в Росії і на поміч, яку Свіська Росія очікує від вас. Обов'язок пролетаріатів всіх країн з високою валютою є прийти з матеріальною поміччю своїм російським братам. Підійти силами американської професійної спілки країн, яка на спілку з російським совіським правительством створила організацію для піднесення російської одягової індустрії і збирає на ту ціль мільони доларів позички між членами професійних спілків. Але ходять нам не лише о економічну поміч. По невдачі в Галзі французський імперіалізм бездумно поробити всякі заходи, щоб наново змобілізувати своїх васалів проти Свіської Росії, щоб зорганізувати в Росії нові заговори, в чім поможуть їм есери, в яких обрані виступають тепер 2 і 2½ Інтернаціонали. Бездумно розпочнуть ся наново контрреволюційні заговори в Росії, воєнні авантюри антантських васалів і тому, робітників і робітниць всіх країн, нашім свитим-обов'язком є виступити з повною силою за негайним загальним миром з Росією, за миром без пліндрованя, за миром без тягарів для російського народу, за миром, який це то що не законе петлю не шню російського народу, але противно забезпечити йому матеріальну поміч.

Скріпляйте довкола Свіської Росії єдиний пролетарський фронт.

Скріпляйте довкола Свіської Росії єдиний пролетарський фронт, бо тим чином помагате не лише російському пролетаріату і російській революції, але також своїй власній справі, справі вашої визвольної боротьби. "Хай живе Свіська Росія!" Проч за капіталістичними рабунками! Хай живе єдиний пролетарський фронт для оборони здобутків світової революції і для здобуття нових.

Виконавчий Комітет Комуністичного Інтернаціоналу.

Москва, 22. червня 1922.

ДО ВСІХ СЕКРЕТАРОК ВІДЛІВ СЕКЦІЇ ЖЕНЩИН-РОБІТНИЦЬ ПРИ СТОВАРИШНЬОМУ УКР. РОБ. ДІМ.

Центральний Комітет Секції Женщин-Робітниць при Ст. У.Р.Д. в Вінніпегу визнає всіх товаришок секретарок жіночих відділів, котрі не подали ще до Центр. Комітету своїх адресів, щоб вони поспішили ся зробити якнайкорше тому, що Центр. Ком. має важну справу до вирішення, в якій мають взяти участь всі відділи. Тому Центр. Ком. просить ще раз всіх секретарок подати свої точні адреси. Листи слати на адресу: Anastasia Sydor, Ukrainian Labor Temple, Cor. Pritchard & McGregor Sts., Winnipeg, Man.

НАДІСЛАНЕ

РОБІТНИКИ, ІХ ПРЕСА І МОСКОВСЬКІ РУБЛІ.

Нераз маю я нагоду читати в таких чорносотенних газетах як "Свобода" та "Укр. Голос", що вся робітничая преса, яка виходить поза границі Радянських Республік і обороняє інтереси поневоленіх мас кожної капіталістичної країни видеть ся і поширюєт ся за допомогою більшовицьких рублів. А на всіх класово-свідомих робітників, що зрозуміли своє класове положення і стоять в обороні Радянських Республік і борять ся за освобождение пролетаріату світа, ці чорносотенні платішники, що се Жиди, Москалі, шаті агенти і т. д.

Для нас, робітників, ся чорносотенна шпана нічого не робить. Вони добре було-б, щоб були платі агентами, вони мали-б змогу присягати весь свій клас інтересам робітництва, значить дуже добре було-б, если-б Москалі дали дозвіл рублів та виваляла їх на конечи робітничі цінні. Ми, робітники, рад би були-б криїт земську кудю робітничою пресою і літературою і збудити не найкращий мас.

Але кожний читач чорносотенної преси повинен поставити собі питання: если-б Москалі і дали дозвіл рублів, то чи справді вона могла-б так свободно ними розкидати поза границі та давати поміч ріжним робітничим підприємствам та провідникам? Хіба-ж то капіталісти так вже дури, що вони до того допустять? Чужі вони не мають цілої армії шпівнів, жандармів, які дуже пильно за сям слідять? А чи зможуть вони когось хоч би в Канаді послати до Росії, щоб він там за таку роботу? Не. Значить чорносотенна преса нічого не наробить, а тільки блує блує і більше нічого. Вона, як вірна собака, вискутуєт ся своєю пановою, але більшовицьких рублів вона ще не виваляла і так собі версе, бо не зможе по писати.

Если-б правда тому, що більшовицькі наймуть собі агенти, то динні-б, а чому вони наймуть тих, що працюють бігом і шукують? Чому вони не наймуть таких "високочесних" редакторів, які от редактори "Свободи", "Укр. Голосу" і т. д. Та-ж ті панки за гроші і алмази будуть служити. Т дуже на всім розуміють ся, вони розяснюють в своїх газетах, як виховувати молодих бичків, як годувати свиней, знають добре котра є правдива ворожка, розуміють ся на "всеняних птахів і навіть надувають рану вену.

Однак поминувши бичків, свиней, ворожок, всеняних птахів і ранні вену, ці редактори ось вже чотири роки і дня на день валять совіське правительство. Если-б їх читачі могли дати собі пригадати, що вони в тих газетах вивчають совіське правительство повалене, совіське правительство, яке доплатило, робітників збудити ся і повалити то в одні, то в другий місяць совіську владу, то знова докучило їм жалити в односторонній вони повалили всю владу захід. То знова Ленін арештував Троцького, то наоборот і т. д. А скільки разів совіські провідники були-ж вже повиняні? Скільки разів незграбні повстанці забивали Київ, Харків, Житомир та виривали там-всіх комісарів, Шумського, Іларіона? А скільки то українських "визначних діячів" постраждали більшовицькі, що аж ті "убиті" мусіли сами заперечувати?

І що стало ся з тою їх писаниною? Одна піла брехня і більше нічого. Коли пригадаєт се все то здаєт ся, що вони "спешливо" гнали до брехні і лживості. Отже треба мати вже на карку замість лівихі голови го-во-рять жовіть, шовіть писанині чорносотенних редакторів. Так саме мають ся справляти і більшовицькі рублі.

У нас, робітників, нема організації за рублі, ми всі-є організовані своєю робітничою класою і робимо се за цілі і для цілі. А те, що робітничий тепер се не іiamo, то прияде нас, іди спільно свою поміч або неспівданий і стане в нашій ріді. Само жите його до того примусить. Если не ніні, то завтра, робітники зрозуміють брехню чорної сотні і роботу всіх дозорних "патріотів" і стануть в ряди своєї класи.

ДО РОБІТНИКІВ З ВЕЛИКОЇ УКРАЇНИ.

Лондон, Алт.
Дорогі товариші з російської України!

Тому, що я між вами уродив ся і разом з вами переходив однакову школу царизму, то думаю, що ми найкраще один одного зрозуміємо. Крім того ми є близькими між собою і по праці, бо всі ми разом йдемо до фабрик чи до копалень, на свист фабрики. Там ми однаково проливали свої піт не для самих себе, але для тих паразитів, які живуть плазми нашої праці. Се наше тяжке положення, зависить не лише від нас самих, але від цілого оточення, від цілої теперішньої системи.

Товариші! Ми бачимо, що за нашу тяжку працю ми нічого не маємо, а жнемо лише надією, що те наше жите колись поправит ся. Кожний ранок встаємо ми з тою надією і кожний вечер заперстаємо з нею своєю тяжку працю. Куди і в яку-б країну ми не заїхали, то всюди однакова для нас доля, всюди рігні тяжке ярмо капіталістичного "ладу". Але даремні наші жалі та нарікання, даремно плачемо фізична сила, если ми будемо працювати і мончати, если ми будемо так небайдливо витрачати час, як се ми тепер робимо, если ми будемо говорити що "я російський і мене нічого, в Канаді не обходить". Се є дуже помилково твердеження. Якщо-б народності ми не були, то всім нас однаковий повинно інтересувати діло робітничого ладу. Подивіт ся, товариші, на сій, подивіт ся що ми створили: від величезних машин аж до дрібних забавок, від 40 поверхових домів аж до маленьких селянських хат — все се творили наших рук. Скільки крові і поту нашого пролялось, коли ми будували ці багатства. А скільки крові і сліз пролялось відчас страйків, коли ми бороли ся за кусок хліба, бездомні, незабезпечені на чорний день.

І в результаті ми проте бідні, бездомні, незабезпечені на чорний день. Чому? Бо ми темні, бо ми не залучені в одну робітничу сімю. Бо ми наймаємо ся капіталістам і йдемо проти свого брата, убиваємо одиного другого тоді, як той пан з нас одиєт ся. Так буржуазія натравлює нас одного на другого, цілі народи на народи. А се тому, що ми неспівдано свого класового становища. А если ми навіть і побороємо буржуазію, то се не значить, що ми вже зможемо будувати новий лад братерства. Ні, ми повинні тоді ще більше вичіт ся. Бо если будемо темними, то і в завоюванні нами свободної країни ми застанемо перешкоду. А буржуазія поставит ся до нас, і в той переліт спекає ся: "Вона доведе нас до таких обставин, в яких тепер знаходиться Україна."

На Україні земля дуже богата і врожайна, але її треба зорати засіяти, а для сего треба машин. Машин на Україні нема, а буржуазія Англії, Німеччини не хоче дати сих машин тим, хто є їх класовим ворогом. Пролетаріат тих країн не зяв ще влади в своїй ріді і тому селянам і робітникам України дуже тяжко приходиться ся, поки вони дістануть ці машини з буржуазних країн. Отже боротьба тих робітників з своїми капіталістами ми повинні помагати, бо їх добробут се і наш добробут, іх поневолене, се наше поневолене.

Тож не будемо, товариші, емоціональними, не дурім себе якімось своїм націоналізмом, бо наша нація — се класово-пролетарська свідомість. Нації завжди воюють з другими націями. А ми повинні зрозуміти, що ми не маємо ж ніщо, убивати одиного того так як живучи. Ми повинні дати поміч один одному, домогти одному товаришам робітникам в його тяжкій, положенні. Ми повинні помагати боротися з робітниками в інзискуванні тої країни, в якій ми находимо ся. Нашим примір з наших товаришів галицьких українців! Коли вони пошучуть, що їм Приволяє голодує, що їм, хто бореть ся за свободу пролетаріату, тепер змирять з голоду, вони зорганізували комітети поміч голодуючим по шлій Канаді, вони виготовили сотки і тисячі пакків промов, вони жертвували свої робочі дні на поміч голодуючим. І їх стремління і любов до сєї праці не гасне і на даліше. Вони роблять се в інтересі всього працюючого ладу.

Але тільки той інструмент, котрий ми називаємо "Українські Робітничі Вісті" і за посередництвом котрого робітники так солідаризують ся між собою, є тепер в критичнім положенні і його треба тепер піддержати, дати йому змогу провадити даліше своє велике і чесне діло. Тому я сповідаю себе жертвою \$5.00 і визнаю всіх товаришів з Великої України поспішати на поміч "Укр. Роб. Вістям" за їх велику роботу для добра всіх поневоленіх.

ПОЗІР! ТРАНСКОНА ПОЗІР!

В суботу, 16-го вересня, о годині 8-ій вечером, в Сомерві-Галі підіграєт ся представлення — драма на три дії п. н.:

"ГАЙВОРОНЄ"

Прочітьт ся всім зяйтись, якнайчасенійше. Вступ за тикетамі. Комітет.

ПРЕСОВИЙ ФОНД "УКР. РОБ. ВІСТІЙ"

З піснью 27. серпня, Winnipeg	\$292.89
З. Костенко, Когаорт	6.00
Т. Кузьмичий, Winnipeg	5.00
Н. Ордидук, Саскатун	5.00
В. Ковалевич, Вест-Форт Вайам	5.00
І. Навчук, Кемпур	5.00
І. Левченко, Торонто	5.00
І. Пилипак, Гемптон	5.00
М. Бобовський, Winnipeg	5.00
В. Волошин, Кері	5.00
В. Лазарук, Гардінга	5.00
М. Фічук, Порт Артур	5.00
М. Бідуляк, Winnipeg	5.00
І. Фічук, Комарно	3.00
Н. Н. Виннер	1.50
І. Кузьмичий, Winnipeg	1.00
І. Москаль, Комарно	1.00

ПОВІДОМЛЕННЯ.

Ошава, Онт.

Просить ся членів ошавської філії т.т. Дозорека і Федорченка згодитися до секретара у важних справах філії, яких бже відомого не можливо залозодити. Можуть бути випадки, що загадні товариші не доглядуть сего повідомлення, тому просить ся товаришів, що знають де вони перебувають подати їхню адресу секретарові філії. Ukr. Lab. Temple Branch, c/o S. Yacevich, 31 Albany St., Oshawa, Ont.

ВАЖНЕ ДЛЯ ЧЛЕНІВ У.Р.Д. В ВІННІПЕГУ.

Отсим повідомляємо ся всіх членів У.Р.Д. в Вінніпегу, що в неділю, 10-го вересня, о год. 2.30 пополудні, відбудеть ся в Укр. Роб. Домі спеціальні збори членів У.Р.Д. В виду того, що є важні справи до поладження, просить ся всіх членів прийти на збори на означений час. Ежк. Ком. У.Р.Д. Заряд Відд. У.Р.Д.

МАЮ НА ПРОДАЖІ фарму в Ривертоні, Ман., 4 милі від станції, мила від школи; 30 акрів зораного, 10 акрів сіна, рента легка до управи; сіна є подостатком; є три будинки і студія. З важних причин продаж за поволинну ціну. Хочу за все \$14500.00 — а також \$700.00 готівки, а рента на три роки на сплату. Хто бажав би купити хай поспішить ся, щоб побачити який на землі урожай. Згодуватись надати: Dominik Bonkowski, Ledwyn, Man.

ПОШУКУЮ Александрю Кукю, який живе в Торонто, одиане не знаю адресу і дістаю його помешкання. Маю для него два важні листи з старого краю. Хто знав би його адресу або він сам хай згодиться ся до: J. Kozlowski, 2614 Davenport Road, West Toronto, Ont.

ПОШУКУЮ в дуже важній справі брата Якова Шербонюка, а селя Оврені, повіт Борніш. Має перебувати десь в Саскачевані. Хто про него знає, би або він сам хай напише на адресу: Oleksa Szezerhanuk, 55 Brand St., Toronto, Ont.

МАЮ ДЛЯ РЕНТУ дві кімнати з водою і електрикою на довший Пінд \$10.00 місячно. Згодуватись пінд часом: 908 Manitoba Ave.

ПОШУКУЮ в важній справі країн Коста Кокіка і Ніколу Колешніна, а селя Долоб, повіт Стрий і Дмитра Кулака, з села Могілово, повіт Гусятин. Всі три перебували довгий час в Вінніпегу. Хто знав би їх адресу або вони сами хай напишуть на адресу: Maria Fediwka, 1549, Chifago Ave., Chicago, Ill.

ПОШУКУЮ товариша Петра Ковальського. Через довгий час перебував в Еммонті. Хто знає де він є тепер або він сам хай згодиться ся на мою адресу: Maksym Muzyezka, 624-7 Ave., East, Calgary, Alta.

ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ

одинокую українську робітничу газету в Галичній

"ЗЕМЛЮ І ВОЛЮ"

Виходить раз на тиждень.

Передплата для Канади і Злуч. Держав \$2.00 річно.

Гроші посилати в переістрованим листі на адресу:

"ZEMLIA I WOLIA", Lwiv (Lemberg), ul. Ruska 3, East Galicia.